SREE KRISHNA COLLEGE, GURUVAYUR

Student satisfaction survey 2019-20 Responses

Count of Department

Botany
8.4%

Commerce
102%

Biochemistry

86% Mathematics

Malayalam
57%
Economics

Sanskrit
T7.8%
English

6.6%

Fhysics
12%

Count of UG or PG

PG
10.1%

uG

F0.0%

Count of Admission process in the college is user friendly and
informative.

Neutral
7.2%

Strongly agree

Count of The office staffs are efficient and prompt in their
services.

Disagres
26%
Neutral
13.0%

Strongly agree
20.3%

Adgree
54.2%

Count of Separate hostel facilities for female and male
students
Meutral

3.6%
Disagree

Strongly agree

Count of The campus buildings are well maintained.

Strongly Disagree
0.9%

Strongly agree
275%

Neutral
16.6%




Count of Teachers ensure proper discipline in the college.

Disagres
21%

Strongly agree
35.4%

Neutral
11.5%

Count of Canteen facilities for refreshment and working lunch
are satisfactory.

Disagree
2.0%
Neutral
11.4%

Strongly agree
35.5%

Count of College encourage the students to participate in
extracurricular activities.

Disagree
2.9%

Strongly agree
34.6%

Neutral
14 3%

Count of College ensures proper training to enhance their
various skills.

Strongly Disagree
1.5%
Disagres
5.7%
Meutral
18.0%

Strongly agree
247%

Count of College encourages students interested in sports and
games.

Disagree

Strongly agree
43.0%

Count of Teachers inform the parents about the student's
overall progress.

Strongly Disagree

Neutral

oa% T50%
Strongly agree
24 4%

Disagree

Count of Teachers inform the parents about the student's
overall progress.

Strongly Disagree
0.8% gy 4 Neutral

15.9%

Strongly agree
24.4%

Disagree

Count of Teachers update the attendance online.

Strongly Disagree
0.5%

Neutral
4.9%

Strongly agree
43.7%




Count of My classroom is adequately equipped with teaching
aids in delivering lessons.

Strongly Disagree

Neutral

05% T3 7%
Strongly agree
25.0%
Disagres
14%
Agres
56.3%

Count of My Instructors had a thorough knowledge of the
subject content

Disagree
12%

Strongly agree
40.6%

Neutral
8.3%

Count of My instructors provided opportunities to ask
questions.

Dizagres

Agree

Strongly agree
41.2%

Count of My instructors understood my learning needs

Disagree
3.4%
Neutral
12.9%

Strongly agree
29.3%

Count of My instructors made the subject as interesting as
possible.

Strongly Disagree

Neutral

nen 120%
Strongly agree
27T7%
Disagree
3T7%
Agree
53.1%

Count of Teachers make proper use of ICT tools in the class
rooms.

Strongly agree

17.6% Neutral
24.4%
Strongly Disagree
1.3%
Disagree
6.2%
Agres
50.5%

Count of Internal examinations are conducted timely.

Strongly Disagree
0.6%

Strongly agree
36.6%

Disagres
3.3%
Neutral
10.8%

Count of | recommend this college to others.

Strongly Disagree
0.6%
Meutral

Strongly agree




